ANTONIO MAXIMO

ARIAS TORRES

DATOS PERSONALES:

Lugar y fecha de nacimiento : San Antonio, 14 de Junio del 1967

DNI

N° 15407983

Estado Civil

. Casado

Celular

986628574

PERFIL PROFESIONAL:

Sub Oficial Brigadier de la Policía Nacional del Perú (Retirado)

RESOLUCION DIRECTORAL Nº 000768-2019-DIRREHUM-PNP, emitida el 29 de Enero del 2019

CERTIFICADOS:

- POLICIA NACIONAL DEL PERÚ DIRECCION DE PARTICIPACION CIUDADANA, SEMINARIO DE CAPACITACION Y ACTUALIZACION PARA SUB OFICIALES, ESPECIALISTAS Y EMPLEADOS CIVILES, DE LAS OFICINAS DE PARTICIPACION CIUDADANA, DEL 19 DE FEBRERO AL 03 DE MARZO DEL 2001.
- POLICIIA NACIONAL DEL PERÚ, CURSO DE CAPACITACION INSTITUCIONAL "POLICIA COMUNITARIO", DEL 09 DE OCTUBRE AL 13 DE FEBRERO DEL 2003.
- POLICIA NACIONAL DEL PERÚ, II CONVENCION NACIONAL DE COORDINADORES GENERALES Y PROMOTORES POLICIALES DE LAS JUNTAS VECINALES DE SEGURIDAD CIUDADANA, EL 19 DE AGOSTO DEL 2004.
- DIRECCION DE PARTICIPACION CIUDADANA, SEMINARIO DE CAPACITACION DE INSTRUCTORES Y PROMOTORES DE POLICIA ESCOLAR, DEL 05 AL 12 DE ABRIL DEL 2005.
- POLICIA NACIONAL DEL PERÚ, CURSO INTENSIVO REENTRENAMIENTO POLICIAL PARA SUBOFICIALES PNP-CIRPOS 2011, DEL 12 AL 28 DE OCTUBRE DEL 2011

